TẾT TRỒNG CÂY Ở TRƯỜNG TH&THCS KỲ NAM – XUÂN TÂN SỬU 2021

Mùa xuân là Tết trồng cây
Làm cho đất nước càng ngày càng xuân
Lời dạy ấy của Bác đã thấm sâu vào tâm trí của hàng triệu trái tim con người Việt Nam, kể từ đó cho tới nay, đã thành một truyền thống tốt đẹp, mỗi dịp tết đến Xuân về là “Tết trồng cây” thực sự trở thành ngày hội của toàn Đảng, toàn dân ta. Truyền thống đó đã mang lại giá trị thực tiễn, góp phần làm đẹp cảnh quan môi trường, nhất là trong tình hình biến đổi khí hậu, ô nhiễm môi trường như hiện nay.
Đầu Xuân Tân Sửu 2021, Trường TH&THCS Kỳ Nam đã phát động phong trào này với đề tài “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ!”. Ngay sau khi Thầy giáo Trần Xuân Đạt – Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường phát động Tết trồng cây "Học và làm theo lời Bác", nhấn mạnh mong muốn đem lại một môi trường, cho cảnh quan nhà trường và thực hiện chủ trương xây dựng nhà trường An toàn, Xanh, Sạch, Đẹp.
Đây là hoạt động có ý nghĩa thiết thực của cán bộ, giáo viên cùng toàn thể học sinh nhà trường để nhớ ơn và làm theo Lời Bác Hồ dạy:
“Vì lợi ích mười năm trồng cây
Vì lợi ích trăm năm trồng người”
Song song với việc trồng cây gây rừng đầu xuân, Bác Hồ muốn nhắn nhủ tới toàn thể giáo viên - những người lái đò, những người gieo tri thức trồng người hãy ra sức dạy dỗ các thế hệ là tương lai của đất nước. Và hơn cả, toàn thể học sinh phải có nghĩa vụ luôn cố gắng phấn đấu để xứng đáng là con ngoan trò giỏi, cháu ngoan Bác Hồ.
Hiện nay, việc hưởng ứng phong trào Tết trồng cây đã góp phần xây dựng ý thức trách nhiệm cho cán bộ, giáo viên và toàn thể học sinh đi đầu trong phong trào trồng mới, chăm sóc cây xanh, bảo vệ môi trường tạo dựng cảnh quan “Trường học xanh - sạch - đẹp”.
[bookmark: _GoBack]Với mục tiêu thiết thực hưởng ứng “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ” trên toàn quốc và hoàn thành các mục tiêu bảo vệ phát triển rừng, nhà trường yêu cầu toàn thể cán bộ, nhân viên và các học sinh trong toàn trường phát động triển khai phong trào thi đua thực hiện Tết trồng cây ngay từ những ngày đầu năm mới, xây dựng kế hoạch hành động cụ thể thiết thực về trồng cây trong khuôn viên nhà trường, bảo vệ rừng và trồng cây phân tán để "xanh đường xanh trường", tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch và ngay từ đầu năm mới BGH nhà trường đã phát động Toàn thể CBGV, NV và học sinh nhà trường góp mỗi người ít nhất là 1 cây mai vàng để trồng trong khuôn viên nhà trường.
Một mùa xuân mới lại bắt đầu. Toàn thể CBGV, NV và học sinh nhà trường hồ hởi tham gia Tết trồng cây. Nhà trường đã phát động và đến nay đã được hơn 200 cây mai trồng ở vườn Thực hành nhà trường. Nhà trường đã làm được: Có một cây là có rừng, và rừng sẽ lên xanh, rừng giữ đất quê hương! 

