TRƯỜNG TH&THCS KỲ NAM KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2020 - 2021: THẦY VÀ TRÒ SẴN SÀNG CHO NĂM HỌC MỚI!

Trong không khí cả nước thi đua lập thành tích chào mừng 75 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2 tháng 9; Hòa chung trong không khí toàn dân đưa trẻ đến trường, niềm hân hoan của hàng triệu giáo viên, học sinh, sinh viên bước vào năm học mới. Hôm nay, ngày 5 tháng 9 thầy và trò trường TH&THCS  Kỳ Nam long trọng Tổ chức buổi lễ khai giảng năm học mới, năm học 2020-2021.

Trong buổi lễ khai giảng hôm nay, vinh dự được chào đón các vị lãnh đạo thị xã: Đồng chí Nguyễn Hữu Khánh, Uỷ viên Ban Thường vụ Thị ủy, Chỉ huy trưởng BCH Quân sự Thị xã làm trưởng đoàn; đồng chí Nguyễn Anh Phong, Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Thị ủy. Đại diện Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ  và các ban ngành đoàn thể xã Kỳ Nam; đại diện hội cha mẹ học sinh xã Kỳ Nam. Về phía nhà trường cóthầy giáo Trần Xuân Đạt, Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường cùng toàn thể cán bộ giáo viên và học sinh trong toàn trường. Đặc biệt, trong  buổi lễ chúng ta được chào đón 46 bạn nhỏ được tuyển sinh bước vào lớp 1.
 	Do tình hình dịch bệnh Covid 19 diễn ra hết sức phức tạp, với tinh thần chống dịch nên buổi khai giảng diễn ra hết sức ngắn gọn nhưng vô cùng ý nghĩa. Mở đầu buổi lễ là đón đoàn đại biểu về tham dự Lễ khai giảng. Tiếp theo chương trình, Bác Trần Đình Thành, Bí thư Đảng ủy xã Kỳ Nam đọc thư của Tổng Bí Thư – Chủ tịch nước Nguyễn Phú Trọng gửi ngành Giáo dục năm học 2020 - 2021.
Tiếp đến thầy giáo Trần Xuân Đạt, Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường đọc diễn văn khai giảng và đánh trống khai trường.
Năm học 2019 – 2020 vừa qua, tuy gặp nhiều khó khăn do dịch bệnh Covid19 nhưng thầy và trò trường TH&THCS Kỳ Nam đã gặt hái được nhiều thành tích đáng tự hào:
Về cán bộ giáo viên: Thầy giáo Trần Xuân Đạt được đề nghị Giám đốc Sở GD&ĐT Hà Tĩnh tặng giấy khen; thầy giáo Trần Hữu Phước được chủ tịch UBND thị xã tặng giấy khen. Có một giáo viên giỏi cấp tỉnh, 5 giáo viên giỏi cấp thị, 4 chiến sĩ thi đua cấp cơ sở và một sản phẩm đạt giải nhất trong cuộc thi STKHKT.
Về phía học sinh: 01 học sinh đạt giải HSG Tỉnh, 6 học sinh giỏi thị và 2 học sinh đạt giải nhất về STKHKT . 
Chất lượng đại trà 100% học sinh được lên lớp. Đặc biệt, trong kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT , em Đặng Nguyễn Tú Quỳnh đã đạt điểm thủ khoa trường THPT Lê Quảng Chí với số điểm là 42,75
Phát huy những thành tích đã đạt được trong năm học 2019 – 2020. Trước thềm năm học mới 2020 - 2021 , thầy và trò trường TH&THCS Kỳ Nam sẽ không ngừng nổ lực cố gắng vượt lên khó khăn về nhiều mặt, dịch bệnh Covid 19 để hoàn thành tốt mục tiêu nhiệm vụ của năm học mới!.
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