Trường TH&THCS Kỳ Nam với nhiều hoạt động trong thời gian nghỉ dịch Covid-19
Trước tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến rất phức tạp, trong bối cảnh người dân trên toàn thế giới đang thực hiện các biện pháp bảo vệ bản thân, gia đình và cộng đồng trước dịch viêm đường hô hấp cấp (Covid-19) do vi-rút Corona, việc đảm bảo tất cả học sinh được tiếp tục học tập trong một môi trường thân thiện, tôn trọng, hòa nhập và hỗ trợ là rất quan trọng.
Trong tình hình đó, Ban giám hiệu và hội đồng sư phạm trường TH&THCS Kỳ Nam  đóng vai trò then chốt, xác định đây là nhiệm vụ hết sức khó khăn, đòi hỏi tình đoàn kết cao. Mỗi một giáo viên là một tuyên truyền viên trong việc chia sẻ thông tin chính xác và khoa học về COVID-19 sẽ giúp giảm bớt nỗi sợ hãi, lo lắng về dịch bệnh và tăng cường khả năng ứng phó của học sinh phụ huynh trước các tác động gián tiếp của dịch bệnh đối với cuộc sống. Với tinh thần đó, thầy giáo Hiệu trưởng Trần Xuân Đạt cùng với các Tổ chức đoàn thể trong Nhà trường đã tập trung thực hiện một số nhiệm vụ cụ thể như sau:
Trước hết, muốn phòng chống dịch có hiệu quả, khuôn viên trường phải đảm bảo vệ sinh Xanh – Sạch – Đẹp. Với nhiệm vụ đó, trong thời gian đầu nghỉ phòng chống dịch Covid-19, BGH nhà trường đã tranh thủ sự đầu tư, thu hút nguồn vốn xây dựng Nông thôn mới, đã xây dựng và tu bổ khuôn viên trường lớp ngày càng khang trang. Đồng thời Công đoàn phối hợp với các tổ chức đoàn thể tổ chức một số buổi lao động, trồng cây xanh và vệ sinh trường lớp chuẩn bị cho việc cách ly. Cũng trong thời gian này nhà trường đã lắp đặt thêm các bồn rửa tay và  các câu khẩu hiệu để tuyên truyền.
ẢNH
Trong thời gian nghỉ dịch, được sự chỉ đạo của phòng GD&ĐT thị xã Kỳ Anh, BGH nhà trường đã phân công giáo viên trực trường, với mục đích là cán bộ giáo viên vừa phòng dịch vừa đảm bảo trường, lớp luôn trong tư thế đón học sinh trở lại trường học, đồng thời đảm bảo sân trường luôn sạch sẽ, tạo không gian thoáng mát. Đồng thời BGH nhà trường đã tổ chức, triên khai công tác kiểm định chất lượng và xây dựng trường chuẩn Quốc gia vào quý II năm 2020.
Ảnh
Để phòng chống dịch có hiệu quả, nhà trường đã khai thác triệt để Sổ liên lạc điện tử Vnedu nhằm thông tin đến cho học sinh, phụ huynh những thông tin chính xác về dịch bệnh, đồng thời  đây cũng là kênh tuyên truyền rất hiệu quả về cách phòng dịch cho học sinh và phụ huynh. Thầy giáo Hiệu trưởng Trần Xuân Đạt đã trực tiếp chỉ đạo và khuyến khích giáo viên tuyên truyền đến học sinh và phụ huynh những biện pháp phòng chống hết sức thiết thực như: Phải luôn luôn rửa tay bằng xà phòng hoặc nước khử khuẩn, ra đường khi cần thiết phải đeo khẩu trang, tránh tiếp xúc với người lạ và tránh tụ tập đông người… đã được học sinh và phụ huynh hưởng ứng và thực hiện. 
Ảnh
Ngày 31/3/2020, Thủ tướng Chính phủ ban hành Chỉ thị số 16/CT-TTg về các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch COVID-19. Nhà trường đã nghiêm túc triển khai theo đúng chỉ đạo của Thủ tướng. Các cuộc họp được tổ chức trực tuyến qua phần mềm Zoom, nhằm đảm bảo an toàn về sức khỏe cho giáo viên cũng như góp phần đẩy lùi dịch Covid-19.
Ảnh
Nhà trường đã hưởng ứng lời kêu gọi của UBMTTQ Thị xã Kỳ Anh, 100% CBGVNV góp một ngày lương nhằm ủng hộ đẩy lùi dịch bệnh, đây là một việc làm rất ý nghĩa, nhằm giáo dục truyền thống đoàn kết, truyền thống yêu nước. Đồng thời Công đoàn luôn quan tâm, sâu sát với nhà trường trong công tác tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19.
Đặc biệt, trong thời gian nay công tác dạy học hết sức khó khăn, nhưng dưới sự chỉ đạo của thầy giáo Hiệu trưởng và hai đồng phó hiệu trưởng, các lớp học trực tuyến là biện pháp hữu hiệu nhất nhằm ôn tập kiến cho học sinh. Các đồng chí giáo viên luôn có trách nhiệm cao trong công tác ôn tập, được học sinh và phụ huynh đồng tình cao. Công tác dạy học qua trực tuyến bước đầu gặp khó khăn, nhưng với lòng nhiệt huyết của giáo viên đã đem lại những kết quả khả quan, học sinh tích cực ôn tập, phụ huynh đỡ hoang mang về kiến thức của các em.
Ảnh
[bookmark: _GoBack]Như lời kêu gọi của Tổng Bí thư – Chủ tích nước Nguyễn Phú Trọng, mỗi một người dân là một chiến sỹ trên mặt trận chống đại dịch Covid-19. Chúng ta hãy chung tay đoàn kết, quyết tâm đẩy lùi đại dịch Covid-19.
	
