HOẠT ĐỘNG NGOẠI KHÓA NGÀY 22/12

  Đọc bài Lưu
Nhân dịp Kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12/1944 - 22/12/2019 và kỷ niệm 30 năm ngày Hội quốc phòng toàn dân 22/12/1989 - 22/12/2019; Trường TH&THCS Kỳ Nam tổ chức buổi ngoại khóa: Chúng em tìm hiểu quân đội nhân dân Việt Nam để hiểu sâu hơn, nhiều hơn nhằm đẩy mạnh công tác giáo dục truyền thống uống nước nhớ nguồn, khơi dậy lòng yêu nước, đồng thời giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.
Trước khi bước vào buổi ngoại khóa, thầy và trò nhà trường đã đến thắp hương, dâng hoa tại nghĩa trang liệt sỹ xã Kỳ Nam. Tại đây, nhà trường đã báo công với các anh hùng liệt sỹ những thành tích, những kết quả đạt được trong năm học qua và tại thời điểm này của năm học 2019 – 2020. Trước anh linh các anh các em đã hứa sẽ quyết tâm học tập thật tốt để viết tiếp những trang sử hào hùng của dân tộc Việt Nam.
Tại buổi ngoại khóa, thầy Trần Xuân Đạt – Bí thư chi bộ, Q. Hiệu trưởng nhà trường đã đọc diễn văn khai mạc: Dân tộc Việt Nam là dân tộc có lòng yêu nước nồng nàn, kiên cường, bất khuất. Dân tộc ấy đã sinh ra 1 đội quân anh hùng “ Vì nước quên thân, Vì dân phục vụ”. Quân đội ấy đã được gọi bằng cái tên thật thân thương: bộ đội cụ Hồ, và được cả thế giới biết đến với tên gọi Quân đội nhân dân Việt Nam. Tên gọi “Quân đội Nhân dân” là do Hồ Chí Minh đặt với ý nghĩa “từ nhân dân mà ra, vì nhân dân mà chiến đấu, vì nhân dân phục vụ”. Đất nước có được hòa bình, ổn định, phát triển như hôm nay là nhờ sự hy sinh của các Anh hùng, liệt sỹ của dân tộc ta trong cuộc chiến tranh vệ quốc vĩ đại. Để báo đáp công ơn ấy, kế thừa truyền thống đạo lý “uống nước nhớ nguồn” của dân tộc, lúc này đây, khi ngày lễ kỉ niệm đặc biệt sắp đến gần, chúng la lại có cơ hội bày tỏ lòng biết ơn và sự cảm phục sâu sắc tới họ - những người hùng của dân tộc. 

Tại đây, thầy và trò nhà trường được đón bác Nguyễn Văn Đính - Chủ tịch Hội cựu chiến binh xã Kỳ Nam và đã trực tiếp kể cho nghe những câu chuyện sống động về một thời “gian lao mà anh dũng”, qua lời kể của bác Đính, thầy và trò nhà trường như được sống lại với những trang sử vẻ vang, hào hùng của Quân đội nhân dân Việt Nam trên suốt chặng đường 75 năm. Trong mọi hoàn cảnh, những người lính Cụ Hồ luôn giữ vững 10 lời thề đã từng tuyên thệ trước lá cờ vinh quang của Tổ quốc, nêu cao phẩm chất của người chiến sĩ quân đội nhân dân “Trung với Đảng, hiếu với dân, sẵn sàng chiến đấu hi sinh vì độc lập tự do của Tổ quốc, vì chủ nghĩa xã hội, nhiệm vụ nào cũng hoàn thành, khó khăn nào cũng vượt qua, kẻ thù nào cũng đánh thắng”.

Cũng theo lời kể của bác Đính, xã nhà Kỳ Nam có 47 liệt sỹ đã ngã xuống để bảo vệ tổ quốc và hiện nay có 19 thương bệnh binh, 7 người nhiễm chất độc màu da cam … 
Nhân dịp này, nhà trường cũng đã tặng quà cho Cựu chiến binh và thầy giáo đã từng tham gia quann ngũ.
Tiếp theo buổi ngoại khóa là một số tiết mục văn nghệ chào mừng với những tiết mục đặc sắc như: Bài hát múa “Việt Nam ơi” do các em học sinh lớp 9A thể hiện; Bài thơ “Em yêu chú bộ đội” của thầy giáo Nguyễn Tiến Hòa sáng tác và được chính em học sinh lớp 3B thầy chủ nhiệm thể hiện rất sinh động, ý nghĩa …
Phần được các em học sinh chào đón và mong đợi là hoạt động giao lưu tìm hiểu về ngày 22/12. Thầy giáo Nguyễn Tiến Quỳnh – Bí thư đoàn trường điều hành phần giao lưu vui nhộn và sôi nổi cùng các em học sinh. Rất nhiều câu hỏi được đưa ra, các em hăng hái giành quyền trả lời. Nhiều câu trả lời rất thông minh, chính xác và thể hiện rõ sự hiểu biết và tinh thần tìm hiểu lịch sử của các em. 
Buổi ngoại khóa tìm hiểu ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam kết thúc trong niềm vui và phấn khởi của các em học sinh. Đã để lại rất nhiều ấn tượng trong lòng thầy và trò nhà trường; đây là một trong những hoạt động ngoại khoá ý nghĩa, thiết thực nhằm ôn lại truyền thống đấu tranh cách mạng vẻ vang của dân tộc. Qua đó, góp phần giáo dục thế hệ trẻ lòng yêu nước, không ngừng thi đua học tập, rèn luyện để mai này xây dựng đất nước ngày càng giàu đẹp. Và đây cũng là hoạt động nằm trong khuôn khổ hoạt động thường niên của nhà trường, hoạt động ngoại khóa được tổ chức xứng đáng là hoạt động hiệu quả, thiết thực góp phần giáo dục truyền thống và hoàn thiện nhân cách cho học sinh.

