Sáng ngày 10/10/2021, trường TH&THCS Kỳ Nam tổ chức Hội nghị viên chức, người lao động năm học 2021-2022. Dự và chỉ đạo hội nghị: Phòng GD&ĐT Thị xã Kỳ Anh có thầy giáo Nguyễn Hữu Sum – Thị ủy viên, trưởng phòng GD&ĐT cùng các thầy cô chuyên viên đại diện cho bộ phận THCS và bộ phận Tiểu học; Về phía Đảng ủy, chính quyền có đồng chí Bùi Văn Luyện – Phó Bí thư Đảng uỷ, chủ tịch HĐND cùng các đồng chí đại diện cho Đảng ủy, HĐND, UBND, UB MTTQ xã Kỳ Nam; về phía cha mẹ học sinh có bác Nguyễn Mạnh Mầng – Hội trưởng hội phụ huynh; về phía nhà trường có đồng chí Trần Xuân Đạt – Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường, cùng các đồng chí trong Ban Giám hiệu và toàn thể viên chức, người lao động trong nhà trường.
Hội nghị viên chức, người lao động trường TH&THCS Kỳ Nam năm học 2021-2022 được tổ chức nhằm phát huy tính dân chủ, trí tuệ của cán bộ giáo viên và nhân viên nhà trường, đưa ra quyết nghị nhằm nâng cao chất lượng quản lý, chất lượng giáo dục, thực hiện tốt nề nếp, kỷ cương của nhà trường, cải tiến phương pháp dạy và học hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học trong điều kiện dự báo tình hình dịch COVID-19 còn tác động lớn tới công tác giảng dạy, học tập của giáo viên và học sinh. Với tinh thần “Linh hoạt, sáng tạo, đảm bảo an toàn, nâng cao chất lượng”,
[bookmark: _GoBack]Thay mặt Chủ trì Hội nghị, đồng chí Trần Xuân Đạt - Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường trình bày báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021 và đề ra phương hướng thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022. Năm học 2020-2021 diễn ra với nhiều khó khăn, thách thức đối với nhà trường. Tình hình dịch Covid-19 diễn biến phức tạp, khó lường đã ảnh hưởng đến đời sống của người dân và kinh tế - xã hội của địa phương; đội ngũ giáo viên không ổn định, có sự luân chuyển thường xuyên, thiếu giáo viên ở bộ phận THCS; trang thiết bị dạy học còn thiếu. Khó khăn chồng chất nhưng được sự quan tâm chỉ đạo sâu sát, thường xuyên của Phòng GD&ĐT Thị xã Kỳ Anh; sự quan tâm phối hợp của các cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương, sự ủng hộ của phụ huynh học sinh; sự chỉ đạo sát sao, sáng tạo của Ban giám hiệu cùng sự nhiệt tình, đồng sức, đồng lòng của giáo viên, nhân viên trong trường nên đã vượt qua khó khăn thách thức, thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ năm học, đạt được những kết quả đáng trân trọng. Chất lượng giáo dục của nhà trường đã từng bước đi vào ổn định và bền vững. Báo cáo đã nêu những thành tích năm học qua Nhà trường đạt được trong tất cả các hoạt động, bên cạnh những kết quả đạt được báo cáo cũng chỉ ra những hạn chế còn tồn tại và nguyên nhân hạn chế đó để có biện pháp khắc phục hiệu quả. 
Hội nghị cũng đã nghe báo cáo tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2020 - 2021, Thông qua phương hướng hoạt động công đoàn năm học 2021 – 2022 và Thông qua định mức thi đua; quy chế chi tiêu nội bộ năm học 2021-2022 đã được bàn kỹ, thống nhất ở hội nghị trù bị. 

Với tinh thần dân chủ, tinh thần trách nhiệm, Hội nghị đã tiến hành thảo luận đóng góp xây dựng hoàn thiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2021-2022. Hội nghị đã nghe các ý kiến tham luận đầy tâm huyết, trách nhiệm và chân thành của CBGV về các lĩnh vực Đoàn kết nội bộ trong nhà trường; đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng đại trà, công tác chủ nhiệm, công tác bồi dưỡng học sinh giỏi và đặc biệt dã nghe 1 số băn khoăn, vướng mắc, đề xuất khi thực hiện chương trình trong thời điểm dịch bệnh này.
Phát biểu tại hội nghị thầy giáo Nguyễn Hữu Sum – Thị ủy viên, trưởng phòng GD&ĐT; đồng chí Bùi Văn Luyện – Phó Bí thư Đảng uỷ, chủ tịch HĐND đánh giá cao tính chủ động, trách nhiệm trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo của nhà trường trong chuẩn bị chu đáo các điều kiện tổ chức Hội nghị viên chức, người lao động theo đúng kế hoạch. Ghi nhận những thành qua đã đạt được trong năm học qua và chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ năm học trong tình hình dịch bệnh Covid 19 còn diễn biến phức tạp cần phải Linh hoạt, sáng tạo, đảm bảo an toàn, nâng cao chất lượng.
 Sau buổi làm việc tích cực, khẩn trương, Hội nghị đã đi đến biểu quyết thông qua các chỉ tiêu cơ bản của nhiệm vụ năm học 2021-2022 và thống nhất các kế hoạch, chỉ tiêu đề ra, hứa quyết tâm thực hiện bằng biểu quyết 100% ý kiến nhất trí.
Hội nghị viên chức, người lao động trường TH&THCS Kỳ Nam năm học 2021-2022 đã diễn ra thành công tốt đẹp. Hơn bao giờ hết, mỗi cán bộ giáo viên nhà trường càng hiểu rõ trách nhiệm nặng nề, nhưng với tâm huyết, lòng nhiệt tình, năng lực lãnh đạo của BGH nhà trường, tinh thần đoàn kết, sự quyết tâm nỗ lực của mỗi cán bộ giáo viên, trường TH&THCS Kỳ Nam vững tin sẽ có một năm học mới gặt hái được thành công mới.

